
Protokoll konstituerande styrelsemöte  

Konstituerande Styrelsemöte Grytans gårdsägarförening den 5/10 2016 kl 19.00. 

Närvarande  

Lars-Erik Söderström 
Ove Sandström 
Ove Olofsson 
Ulf Jonsson 
Mia Sten Handler (del av tid)  

§ 1 Mötets öppnande  
Lars-Erik hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Val av mötessekreterare  
Styrelsen beslutade att välja Ulf Jonsson att föra protokoll under mötet. 

§ 3 Val av justerare  
Styrelsen beslutade att välja Ove Sandström att  justera protokollet. 

§ 4 Godkännande av dagordning  
Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen med tillägg av fyra övriga frågor.  

§ 5 Konstituerande  
- Val av kassör  

Styrelsen beslutade att välja Ove Sandström till kassör följande verksamhetsår. 

- Val av sekreterare  
Styrelsen beslutade att välja Ulf Jonsson till sekreterare följande verksamhetsår. 

- Val av vice ordförande  
Styrelsen beslutade att välja Ove Olofsson till vice ordförande följande verksamhetsår. 

§ 6 Firmatecknare  
Styrelsen beslutade att enligt föreningens stadgar §9 välja ordförande Lars-Erik Söderström och 
kassör Ove Sandström att var för sig teckna föreningens firma.  !

§ 7 Övriga frågor  

1. Hemsida 
Ove O berättar om bakgrunden till föreningens hemsida (www.ggaf.se). Ove informerar vidare att 
Dan Mårdberg (Optand-prästbordets vägförening) har registrerat hemsidan www.grytan.nu som 
skulle kunna samla alla föreningar i Grytans närområde i form av en portal ”Mötesplats Grytan”. 

Styrelsen beslutar att www.ggaf.se ska stängas ner (ombesörjs av Ove O), och föreningens hemsida 
ersätts med att vara del av www.grytan.nu. Detta innebär att kostnaden sjunker från 300 kr/år till en 
andel av 300kr/år som fördelas på alla föreningar som ingår däri, i skrivande stund tre föreningar. 
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2. Avtackning av föregående ordförande Eva Borg 
Styrelsen beslutar att Eva ska avtackas med blommor och lunchkuponger.  
Uppgiften ombesörjs av Lars-Erik. 

3. Ekonomiska läget 
Ove S redovisar kort det ekonomiska läget i föreningen.  
Marklunds har reparerat 5 stycken belysningsarmaturer för cirka 7000 SEK.  
Kassan innehåller cirka 30 000 SEK.  
Nuvarande medlemsavgift 300kr/år bedöms vara tillräckligt för att driva verksamheten. 

4. Hopslagning av vägföreningar/lysföreningar i området 
Denna fråga diskuterades på föreningens årsmöte.  
Styrelsen bestämde att ta upp frågan närmare som en arbetspunkt på nästa styrelsemöte, eftersom 
frågan är mångfacetterad och behöver beredas innan styrelsen kan lämna ett yttrande. 
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§  Nästa styrelsemöte  
Styrelsen beslutade att förlägga nästa styrelsemöte den 6/12 klockan 19:00 hemma hos Lars-Erik.  

§ 9 Mötets avslutande  

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.   
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_________________________ _________________________ 

Vid protokollet Ulf Jonsson Justerare Ove Sandström 

_________________________ 

Justerare Lars-Erik Söderström


